C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , , 3 . 2
¢Cuél esméslargo, 7, de un milimetro o /¢ de un metro? 1
2) . . . L2 . 1 - . 2
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o /3 de un millén de délares? :
3.
3) A , . 6 2
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 lleno o cuando esta /9 lleno?
4.
4) , 9 . 3
¢El cual es més pesado? ¢/ de unalibrao /74 de una tonelada? .
5) , . , 5 . , 2 . , 6
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3 de diez ddlares o 7/ de cien délares? '
6 1 b
) ¢Cua va a sonar mas fuerte, cuando un equipo de sonido estaa /8 de todo & volumen o
7
cuando estd a /g de todo e volumen? 8
7) , C 3 . 2 .
¢Cuél es més ligero, 7, de unalibrao 7 de unalibra? 9.
. L 11 _ 5 10.
8 cudl esmas ligero, /16 de unalibrao 73 de unatonelada?
11.
9) e ) A 1
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /5 Ileno o una laguna que esta /5 [lena?
12.
10) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 13.
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
8 . 4 _ 14.
11) ¢Cuél es més pesado, /¢ de unalibrao /g de unalibra?
15.
2 . 4 .
1) \cual esmés corto, / de un minuto o /5 de un minuto?
13) : 4 ) . .y L
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de l[imén. Una bolsa de naranjas hizo
7 : . o :
/ 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una menor cantidad?
21 u . 6 . 11 ,
14) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, /¢ de un galén o~/ de un gal6n?
15) 1 : o : ,
Guadal upe paso /3 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Octavio paso
2, L, - -
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas
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5) . . , 5 . , 2 . , 6 8
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3 de diez ddlares o 7/ de cien délares? '
2
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7
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7) 3 2 y
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2
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11 16
9 . . 4 1 2
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /5 Ileno o una laguna que esta /5 [lena?
12. 5
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10) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 13. 10
[leno. ¢Cud tiene menos coches? 11
11) . ) 8 4 . 14. 16
¢Cuél es més pesado, /¢ de unalibrao /g de unalibra? 5
15. /3
12 , , 2 : 4 .
) ;Cudl esmés corto, / de un minuto o /5 de un minuto?
13) : .4 ) . .y L
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de l[imén. Una bolsa de naranjas hizo
7 , : . oy .
/ 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una menor cantidad?
14 . . 6 .1 )
) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, /¢ de un galén o~/ de un gal6n?
15) 1 : L : ,
Guadal upe paso /3 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Octavio paso
2, L, - -
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